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	 	 	Sammenligning	mellem	2015	og	2016	
	 	 	

	
2015	 2016	

	Skolemiljø	(skala	fra	1	til	10)	 		 		
	Undervisningsforholdene	på	skolen	 6,1	 5,9	
	Forhold	som	helhed	 7,0	 6,9	
			 		 		
	Elevernes	motivation	og	indsats	(pct-andel	der	svarer	helt	enig	eller	delvist	

enig)	 		 		
	Jeg	klarer	mig	godt	i	skolen	 82%	 78%	
	Jeg	kan	klare	det	jeg	sætter	mig	for	 81%	 83%	
	Jeg	er	forberedt	til	timerne	 76%	 77%	
	Jeg	kan	lide	at	have	mine	skoleting	i	orden	 72%	 78%	
			 		 		
	Læringsmiljøet	(andel,	der	svarer	altid	eller	ofte)	 		 		
	Lærerne	er	godt	forberedte	 88%	 82%	
	Lærerne	overholder	aftaler	 84%	 80%	
	Lærerne	giver	mig	ansvar	 80%	 82%	
	Lærerne	giver	mig	tilbagemeldinger	på	min	indsats	 69%	 71%	
	Lærerne	er	gode	til	at	forklare	mig	tingene,	så	jeg	forstår	dem	 72%	 75%	
			 		 		
	Undervisningen	(skala	fra	1	til	10)	 		 		
	Hvordan	vurderer	du	undervisningen	 6,4	 6,4	
			 		 		
	Undervisningen	(pct-del,	der	svarer	helt	enig	eller	delvist	enig)	 		 		
	Jeg	bliver	udfordret	i	undervisningen	 70%	 91%	
			 		 		
	Krav	(andel	der	oplever	kravene	som	tilpas)	 		 		
	Faglige	krav	 74%	 68%	
			 		 		
	Trivsel	og	velbefindende	(andel	der	svarer	helt	enig	eller	delvist)	 		 		
	Jeg	er	motiveret	for	undervisningen	 71%	 72%	
	Jeg	trives	på	skolen	 81%	 82%	
	Jeg	er	glad	for	min	skole	 76%	 76%	
	

	 	 	 	
	 	 	 		


